

ગાંધીનગર સમાચાર



ચરેડી છાપરા સેવા વસ્તીના રહિશો તેમજ ભાજપ મહાનગરના કાર્યકર્તાઓ, પદાધિકારીઓ સાથે ટીકીન બેઠક યોજી સૌએ સાથે સમુહ ભોજન કર્યું હતું. આ પ્રસંગે ગાંધીનગર ઉત્તરના ધારાસભ્ય અશોકભાઈ પટેલ, ગાંધીનગર દક્ષિણના ધારાસભ્ય શંભુજી ઠાકોર, મહાનગરના પદાધિકારીઓ, કોર્પોરેટરો, સંગઠનના પદાધિકારીઓ સહિત મોટી સંખ્યામાં કાર્યકર્તાઓ હાજર રહ્યા હતા.

કોર્ટ સંકુલ પાસે પોલીસ જામામાંથી કેદી નાસી ગયો !

મુદત અર્થે જામા પોલીસ કોર્ટમાં લઈને આવી હતી ચાર ક્લાક બાદ રાંધેજા ચોકડી પાસેથી ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ અનુસાર કલોલ તાલુકાના જામા ગામમાં રહેતો દિપકસિંહ જસવંતસિંહ રાણાને પોલીસ પત્નીને શારિરીક માનસિક ત્રાસ આપવાના ગુના હેઠળ, અગાઉ ધરપકડ કરી હતી. જ્યારે આ મામલે કોર્ટમાં કેસ કાર્યવાહી ચાલતી હોવાથી આજે મુદતમાં હાજર રહેવા જામાની પોલીસ આરોપીને કોર્ટમાં લઈને પહોંચી હતી. બપોરના સમયે પોલીસ વાહનમાંથી ઉતારીને આરોપીને કોર્ટમાં લઈ જવાતો હતો. આ દરમિયાન આરોપીને પોલીસને ધક્કો મારી આંખના પલકારામાં જ જામામાંથી નાસી ગયો હતો. આ અંગે જામા પોલીસે કંટ્રોલરૂમમાં જાણ કરી હતી. પોલીસ જામામાંથી કેદી ફરાર થતા એલર્ટ મોડમાં આવેલા પોલીસ તંત્રમાં પેથાપુર પોલીસે આખરે સાંજે ૪.૩૦ કલાકે આરોપી દિપકને રાંધેજા ચોકડી પાસેથી ઝડપી લીધો હતો. આ મામલે સે. ૭ પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

સે. ૩/ન્યુ ના બગીચામાંથી નીંદામણ દૂર કરવા સ્થાનિકોની ઉગ્ર માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર શહેરમાં રોગચાળો માથું ઉંચકી રહ્યો છે. તેવામાં શહેરના વિવિધ બગીચાઓમાંથી નીંદામણ દૂર ન કરતા આવી જગ્યાઓ ઉપર માખી ડેન્ગ્યુના મચ્છર પાણ આવી જગ્યાઓમાં છુપાઈને રહેતા હોય છે. તેથી આના કારણે શહેરમાં રોગચાળો વધવા પામ્યો છે. ગાંધીનગર સેક્ટર-૩-એન્યુ ખાતે આવેલ બગીચો તંત્રના હર હર મેશ ઉદાસીન વલણના કારણે સેક્ટર વસાહતીઓની મુશ્કેલી વધારતો રહ્યો છે. બગીચામાં ઉગતા નીંદામણનો ચોક્કસ સમયસર નાસ ન થતા સ્થાનિકો રોષે ભરાયા છે. બગીચો સાફ કરવા આવતા ભાઈને કહેતા તે એવો જવાબ આપે છે કે મારે બગીચામાં ઘણા બધા કામ હોવાથી આ નીંદામણ દૂર તો નહીં જ થાય. ઉચ્ચ અધિકારીને આ બાબતની

આજે ચૈત્ય પરિપાટી માટે જૈન ગુરુ ભગવંતો પધારશે

શ્રી આદિત્ય ચૈત્ય પરિપાટી માટે સેક્ટર-૨૨ ગાંધીનગર સંઘના બિરાજમાન પ.પૂ. પંચાયત પ્રવર પ્રસન્નકીર્તિસાગર મ.સા. ૨૮મી ઓગષ્ટ-૨૦૧૩ના રોજ પધારશે. સંઘ દ્વારા ગુરુભગવંતોનું સામેયું યોજાશે. ચૈત્ય પરિપાટી પ્રસંગે પ્રસન્નકીર્તિસાગરજી મ.સા., ભવ્યકીર્તિસાગરજી મ.સા., સાધ્વી તત્વગુણશ્રીજી મ.સા., તીર્થસ્નાશ્રીજી મ.સા. આદિ ઠાણા તા. ૨૮મી ઓગષ્ટ-૧૩ના રોજ પધારશે. ગુરુભગવંતોનું સામેયું સે-૬ થી ૧૩ના રસ્તેથી સવારે ૭ કલાકે યોજાશે. ગુરુભગવંતોનું વ્યાખ્યાન ઉપાશ્રયમાં સવારે ૭.૩૫ કલાકે અને નવકરશીનો સમય સવારે ૮.૩૦ કલાકે યોજાશે જેનો સૌ જૈનભંધુઓ લાભ લેશે.

ભાજપ મહાનગર દ્વારા ચરેડી ખાતે મેડીકલ કેમ્પ યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૨૭ નિતીનભાઈ પટેલના અધ્યક્ષ સ્થાને મેડીકલ તેમજ ટીકીન બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મેડીકલ કેમ્પમાં ચરેડી છાપરામાં રહેતા ૪૨૮ જેટલા દર્દીઓને ડૉ. પ્રદિપ ભાવસાર અને ડૉ. તુષાર પટેલ દ્વારા તમામ દર્દીઓને તપાસી યોગ્ય સારવાર આપવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ ચરેડી છાપરા સેવા વસ્તીના રહિશો તેમજ ભાજપ મહાનગરના કાર્યકર્તાઓ, પદાધિકારીઓ સાથે ટીકીન બેઠક યોજી સૌએ સાથે સમુહ ભોજન કર્યું હતું. બેઠકમાં હાજર કાર્યકર્તાઓને અધ્યક્ષ નિતીનભાઈ પટેલે આગામી કાર્યકર્મની માહિતી આપી આગામી લોકસભાની ચૂંટણીમાં કમળ ખીલવવા માટે હાંકલ કરી હતી. આ પ્રસંગે ગાંધીનગર ઉત્તરના ધારાસભ્ય અશોકભાઈ પટેલ, ગાંધીનગર દક્ષિણના ધારાસભ્ય શંભુજી ઠાકોર, મહાનગરના પદાધિકારીઓ, કોર્પોરેટરો, સંગઠનના પદાધિકારીઓ સહિત મોટી સંખ્યામાં કાર્યકર્તાઓ હાજર રહ્યા હતા.

આજે ડભોડા હનુમાન મંદિરે કૃષ્ણ જન્મોત્સવ ધામધૂમથી ઉજવાશે

લોકમેળામાં માનવ મહેરામણ ઉમટશે

ચિલોડા, તા. ૨૭ ગાંધીનગર તાલુકાના ડભોડા ગામે જિલ્લાના સુપ્રસિધ્ધ યાત્રાધામ તરીકે જાણીતું ડભોડિયા હનુમાન મંદિરે દર વર્ષની પરંપરા મુજબ શ્રધ્ધા અને આસ્થાના પ્રતિક સમાર્પક સ્વરૂપે વર્ષો પહેલાં મંદિરમાં બિરાજમાન હનુમાનની સ્વયંભૂ મૂર્તિ પ્રગટ થતાં મંદિરે વર્ષ દરમિયાન ભકતોનો માનવ મહેરામણ પ્રવાહથી પવિત્ર ધામ શ્રધ્ધાનું કેન્દ્ર બન્યું છે. આ મંદિર ખાતે હિન્દુ ધર્મના પવિત્ર પર્વોની ઉજવણી ખુબ જ ઉમંગભરે ઉજવાતાં શ્રધ્ધાળુમાં અનોખી ભકિતનો માહોલ જોવા મળે છે તે મુજબ હવે યાત્રાધામે દર્શનાર્થીઓની સંખ્યામાં અનેરો વધારો થયો છે. આ ઉપરાંત પરંપરા મુજબ આ યાત્રાધામમાં દર વર્ષે હનુમાન જન્મજયંતિ, કાળીચૌદશની રાત્રીનો મેળો તથા કૃષ્ણ જન્મોત્સવની ભવ્ય ઉજવણી ખુબ જ ધામધૂમથી ઉજવાય છે. તે પ્રસંગે પવિત્ર શ્રાવણ માસ-વદ આઠમનું અને નેનું માહાત્મ્ય રહેલું છે. આ નિમિત્તે મંદિર દ્વારા ઉજવણીની સંપૂર્ણ પૂર્વ તૈયારીથી અસંખ્ય ઉત્સવપ્રેમી ભકતો સહેલાઈથી દર્શનનો લાભ લઈ શકે તેવા અનુભવે તેવી વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. આ પ્રસંગે મંદિરના પરિસરમાં ૫૦ હજારથી વધુ ભકતો દર્શને આવતાં ભવ્ય લોકમેળો માણવા આવશે. આ પ્રસંગે મંદિરે નિયમિત દૂર દૂરથી શ્રધ્ધાળુ દર શનિવારે તથા મંગળવારે દર્શનાર્થીઓની આરતીનો લાભ લેવા પધારે છે. ભકતો દ્વારા 'દાદા'માં શ્રધ્ધા ધરાવતા ભકતો હનુમાનજીને તેલ, સિંદૂર, આંકડાની માળા, સુખડી તથા શ્રીકૃષ્ણ વગેરે અર્પણ કરી મનોકામના અને માનતા પૂર્ણ કરવા હંમેશા શ્રધ્ધા વ્યકત કરે છે.



પોસ્ટલ ડિપાર્ટમેન્ટ દ્વારા રાષ્ટ્રીય કક્ષાની વોલીબોલ ટૂર્નામેન્ટનો પ્રારંભ સેક્ટર-૧૫ સાઈ સંસ્થા ખાતે થયો હતો. આ ટૂર્નામેન્ટમાં ભાગ લેવા રાષ્ટ્રીયકક્ષાના ખેલાડીઓ ગાંધીનગર આવ્યા છે. (તસવીર : દિપક જાની)

રાંધેજા અને મહુન્દ્રા ગામમાંથી દશ જુગારીઓની ધરપકડ

પેથાપુર અને ચિલોડા પોલીસે દરોડા પાડી ૧૪ હજારનો મુદ્દામાલ જપ્ત કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર નજીકના રાંધેજા અને મહુન્દ્રા ગામમાં જુગાર રમતો હોવાની બાતમીને આધારે પોલીસે દરોડા પાડીને બંને સ્થળોએથી મળી ૧૦ જુગારીની ધરપકડ કરી લેવામાં આવી છે. બંને દરોડામાં મળીને રૂ. ૧૪ હજારનો મુદ્દામાલ ચિલોડા અને પેથાપુર પોલીસે કબ્જે કર્યો છે. પેથાપુર પોલીસ મથકના પીએસઆઈ એસ.જે. વાઘેલા તથા તેમની ટીમે બાતમીને આધારે રાંધેજા ગામની સીમમાં પુલ્હેઆમ જુગાર રમતા ત્રણ શખ્સોને ઝડપી પાડ્યા હતાં. રમેશ વરવા ઠાકોર, વિષ્ણુ નથાજી ઠાકોર અને અનીલ લક્ષ્મણ ઠાકોર મળીને ત્રણેયની રૂ. ૩૨૪૦૦ સાથે ધરપકડ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. તે બીજી તરફ રાને બે વાગ્યે ચિલોડા પી.આઈ. એલ.બી. મોણપરાએ તેમની ટીમ સાથે મહુન્દ્રા ગામના કુવાવાળા વાસમાં દરોડા પાડીને ૭ શકુનીઓને રંગે હાથ પોલીસે રૂ. ૧૪,૦૬૦૦ના મુદ્દામાલ સાથે ૧૦ જુગારીઓની ધરપકડ કરી છે.



ઉદ્યોગભવન ખાતે બપોરે ૨ થી ૨.૩૦ દરમિયાન છેલ્લા ઘણા વર્ષોથી ચ્ચસનથી ચોગક્રિયાનું માર્ગદર્શન આપવામાં આવે છે. ગુજરાત નાણાકીય નીગમમાં ફટ્ચ બજાવતા રમેશભાઈ જૈન અને ઉદ્યોગ કમિશનરમાં ફટ્ચ બજાવતા મોહીનીબેન ભટ્ટના નેતૃત્વમાં વિવિધ ઓફિસોના લગભગ ૭૦ જેટલા કર્મચારીઓ રોજ આ ચોગક્રિયાનો લાભ લઈ રહ્યા છે. (તસવીર : કલ્ચય નીમાવલ)

ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડ કર્મચારી/અધિકારી મંડળના હોદ્દાદારો નિમાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડના કર્મચારી/અધિકારી મંડળની ત્રિવાર્ષિક સાધારણ સભા તાજેતરમાં યોજાઈ હતી. જેમાં મંડળના હોદ્દાદારોની ત્રણ વર્ષ માટે સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી હતી. પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડ સેક્ટર-૧૦ એ વડી કચેરી ખાતે કર્મચારી/અધિકારી મંડળની ત્રિવાર્ષિક સાધારણ સભા રવિવારના રોજ પ્રકાશભાઈ શાહના અધ્યક્ષ સ્થાને મળી હતી. આ પ્રસંગે મુખ્ય અધિકારી તરીકે હાજર રહેલ એચ.એન. પટેલના હસ્તે મંડળની સભાસદ યાદીનું વિમોચન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ત્રણ વર્ષ માટે પ્રમુખ તરીકે પ્રવીણ એમ. સુતરીયા, ઉપપ્રમુખ તરીકે એ.એમ. કુરેશી (ગુજરાત ઝોન), દિલિપસિંહ જેઠવા (સૌરાષ્ટ્ર ઝોન), મહામંત્રી તરીકે કેતવ વી. ચૌધરી, સહમંત્રી તરીકે રમેશરાવ (ગુજરાત ઝોન), કેતન પાલેજા (સૌરાષ્ટ્ર ઝોન), સંગઠન મંત્રી તરીકે, તરૂણ પટેલ (ગુજરાત ઝોન), અરૂણ કાટબામણા, (સૌરાષ્ટ્ર ઝોન), બજાનચી તરીકે મહેન્દ્રસિંહ બી. ચૌહાણ, ઓડીટર તરીકે ભાલચંદ પી. જાની, સલાહકાર તરીકે મનુભાઈ કે. પટેલ તેમજ કરોબરી સભ્યોમાં રાજીવ વ્યાસ (અમદાવાદ) આનંદ પવાર (વડોદરા), એમ.એમ. પટેલ (સુરત), રણજીતસિંહ રાણા (કચ્છ), મનુભા (કચ્છ), પંકજ જોષી (જુનાગઢ), વિરમભાઈ (સુરેન્દ્રનગર), રાજેન્દ્ર રાજયગુરુ (ભાવનગર)ની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી છે.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'તાપમાન', 'લોકમેળામાં માનવ મહેરામણ ઉમટશે', 'રાંધેજા અને મહુન્દ્રા ગામમાંથી દશ જુગારીઓની ધરપકડ', 'આપની આજ', 'ચિરવિદાય'.